

**OKRESNÍ SOUD V OSTRAVĚ**

U Soudu 6187/4, 708 82 Ostrava-Poruba

tel.: 596 972 111, fax: 596 972 801, e-mail: osostrava@osoud.ova.justice.cz, IDDS: 2mhaesg

**NAŠE ZNAČKA:** 0 St 15/2022  
**VAŠE ZNAČKA:**  
**VYŘIZUJE:** Mgr. Ing. David Blaheta  
**DNE:** 9. května 2022

Sodales Solonis z.s.  
k rukám předsedy Jana Šinágla  
Ulice bratří Nejedlých 335  
267 53 Žebrák

Stížnost na soudkyni JUDr. Janu Bochnákovou v řízení pod spisovou značkou 71T 64/2021 - odpověď

Vážený pane předsedo,

dne 31. 3. 2022 obdržel Okresní soud v Ostravě stížnost, prostřednictvím které upozorňujete za spolek Sodales Solonis z.s. na postup předsedkyně senátu JUDr. Jany Bochnákové v řízení vedeného zdejším soudem pod sp. zn. 71 T 64/2021. Konkrétně máte za to, že se předsedkyně senátu dopustila nevhodného chování, když Vám neumožnila účastnit se, jakožto zástupce veřejnosti, hlavního líčení ve dnech 15. 3. 2022 a 28. 3. 2022.

Úvodem je vhodné poznamenat, že stížnostmi s obdobným obsahem jsem se již zabýval, a vždy jsem dospěl k závěru, že předsedkyně senátu JUDr. Jana Bochnáková nepochybila, když Vám přítomnost u jednání neumožnila, neboť vycházela z dřívějších zkušeností s Vaším nevhodným chováním v průběhu jednání, které jste rušil, odmítal se podrobit jejím výzvám a tak snižoval důstojnost jednání (srov. vyřízení Vaší stížnosti pod sp. zn. 0 St 24/2020). Pro úplnost dodávám, že aktuálně se sice trestní řízení vede pod jinou spisovou značkou, neboť došlo k vyloučení jednoho skutku původně vedeného pod sp. zn. 71 T 121/2018, avšak stále jde o stejnou trestní věc se stejnými účastníky. Samotná změna spisové značky tak zcela jistě neznamená, že by byl přístup předsedkyně senátu vůči Vám nějak paušální.

K prošetření Vaší aktuální stížnosti jsem si vyžádal předmětný spisový materiál a seznámil se zejména s protokolem z hlavního líčení konaného dne 15. 3. 2022 a 28. 3. 2022. Dospěl jsem přitom k jednoznačnému závěru, že chování předsedkyně senátu nelze označit za nevhodné, a stížnost je proto v celém rozsahu nedůvodná.

Jak vyplývá z protokolu o hlavním líčení ze dne 15. 3. 2022, před zahájením jednání jste vstoupil do jednací síně, přičemž předsedkyně senátu Vás vyzvala, abyste jednací síň opustil a vysvětlila Vám, že důvodem je Vaše opakovaně nevhodné chování a rušení soudního jednání. Na výzvu předsedkyně senátu jste reagoval a řekl jste jí, že doufáte, že již talár dlouho nosit nebude, a že je ostudou justice. Dopustil jste se tedy opět, a bezdůvodně, znevážení předsedkyně senátu, snižoval jste autoritu soudu a choval se nevhodně. Za této situace bylo zcela na místě, jestliže předsedkyně senátu trvala na svém předchozím rozhodnutí, že Vám účast u hlavního líčení neumožní. Obdobně jako v předchozích případech mohu poznamenat, že její přístup byl profesionální a adekvátní Vaším nevhodným poznámkám, přičemž je zřejmé, že byl veden zejména tím, aby byla důstojnost soudního jednání zachována. V postupu předsedkyně senátu jsem tedy pochybení neshledal. Už vůbec se z její strany nejednalo o nějaké nevhodné chování.

Vaši stížnost jsem tedy neshledal důvodnou, kdy v postupu soudkyně nebylo shledáno pochybení.

S pozdravem

Mgr. Tomáš Kamradek v. r.  
předseda okresního soudu

Za správnost vyhotovení: Simona Kavecká